

78團體聲討《爽報》敗壞風氣



▲七十八個教育、青少年及家長團體昨聯署聲討《爽報》

本報攝

【本報訊】實習記者謝進亨報道：創刊僅四天，《爽報》不雅內容已引起全城不滿！七十八個團體昨日齊聲譴責，斥《爽報》刻意賣弄色情，敗壞社會風氣。

有教育團體更指《爽報》是全港首份不准學生帶進校園的報刊，並已把該報送交淫穢物品審裁處評定，若報刊情況沒改善將進一步抗議。

內容渲染色情暴力

自稱日發行量達八十萬份的《爽報》本周一派發後，就因庸俗的內容令人反感，更有學校嚴禁學生帶該報刊進入校園。昨日七十八個教育、青少年及家長團體聯署譴責，指《爽報》濫用新聞自由，內容渲染色情暴力。香港家長聯會會長李偉嫻稱，有不少家長及教師就報刊不雅內容感到憤怒，聯會過往數天已收到二百六十二宗書面投訴。內容均表示不滿《爽報》連載的色情小說及漫畫內容意淫，擔心荼毒青少年。

教育評議會副主席何漢權稱，本港從來沒有校方聯署禁止師生帶報紙回校，認為是次聯署已反映到教育界對報刊的不滿。

他指《爽報》一直標榜以青年作為主要閱讀對象，但報刊為了搶佔市場竟濫用新聞及出版自由，部分內容更與新聞資訊無關，例如色情小說、透過「曬模」穿着性感衣服去介紹天氣和通勝資訊，他認為報刊只會影響青少年心智，並無教育意義。

評議會除了要求停止刊登不雅資訊外，昨日更去信三十多間大型屋苑，要求屋苑停止派發色情報刊。何漢權稱，在屋苑及學校附近派發會令中小學生隨意獲得這些色情資訊，因此呼籲家長若發覺屋苑內有擺放具色情內容的免費報刊時，要向業

主立案法團及管理公司投訴。

明光社總幹事蔡志森稱，《爽報》內容「只有色情」，只會教壞細路。除了禁止《爽報》在社區及校園附近派發外，他更建議全港市民一同抵制有關傳媒，拒絕索取刊登具不雅資訊的報刊。他表示，現時已將報刊送交淫穢物品審裁處評定類別，並表示會持續留意《爽報》有否停止刊登相關內容，假若情況未有改善將進一步抗議。

教聯會及教評會表示將於本周日發起抗議，認為《爽報》破壞社會風氣及將色情文化帶入校園。教聯主席黃均瑜表示，不少校長及家長均擔心《爽報》入侵校園，誤導學生正面價值觀。本周日將連同校長、教師，到《爽報》位於將軍澳的報館，撕毀該報以表達不滿。

香港遊樂場協會總幹事梁偉權表示，《爽報》利用色情資訊作為賣點是本港免費報紙首見，擔心若現時不正視問題，其他免費報紙為了搶佔市場會相繼效仿，屆時將造成業界惡性競爭及令報刊文化扭曲。

疑生意失敗走投無路 輔警膠袋笠頭自殺亡

【本報訊】警隊六日內有第二名輔警自殺身亡。一名正職為公司經理的輔警署警長，疑因生意失利財政困走投無路，昨日在葵涌警署一間辦公室內留下遺書，以膠袋笠頭自盡，其妻因見丈夫未返家致電警署，同僚代為找尋始揭發，但當時已不省人事，立即通知上峰及召救護車，惜證實氣絕多時返魂無術。

自殺身亡輔警林家輝（四十三歲），從事輔警工作已二十三年，屬於老差骨，升至警署警長，駐守葵涌警署。無獨有偶，上周自殺身亡的姓蕭輔警，加入輔警也二十三年，兩人份屬同期。林家輝的輔警編號是八六九七，在零四年時，獲警隊頒發長期服務獎章，當時職級是警長。

警署辦公室內留遺書

林家輝已婚，與妻子育有兒女，他本身有搞生意，正職在一間公司擔任經理。警隊同僚讚揚他人品甚好，且工作勤奮孜孜不倦，上周遇見他時，言行表現如常，並無感覺有異樣，不料事隔一周已經等同隔世，聽聞他突然棄世自殺消息，不少同僚都感到唏噓惋惜。

葵青警區副指揮官何明新表示，今次輔警自杀事件，相信是事主本身生意問題，並不涉及警隊工作。事主自殺的一間辦公室，在葵涌警署十六樓，在頂層位置。

消息稱，事主的正職工作原本發展不錯，然而近期經濟環境大不如前，通胀威脅下經濟氣氛低迷，生意難做，股市也頻頻「插水」愈跌愈有，令他近期飽受財政壓力困擾，家人知道情況，擔心他會做出傻事，已不時開導勸慰，可惜無法阻止悲劇發生。

昨日下午六時半左右，林妻見丈夫下班後久未歸家，感到心緒不寧，覺得事不

尋常，除了聯絡公司職員詢問知否丈夫去向，也緊張打電話到警署尋夫。同僚聞言錯愕，遂通知其他人員在警署內四出找尋，結果在一間較少人使用的辦公室內，赫見事主以透明膠袋笠頭，並用繩索封閉袋口繫緊，在辦公椅上昏迷，同僚上前叫拍已無反應，大驚通知上司及召救護車。救護員接報迅速趕抵，惜經檢查證實已氣絕，並死去一段時間，毋須送院。

妻心緒不寧致電尋夫

由於不足一週內接連發生第二宗輔警自殺，警方高層對事件大為緊張，封鎖辦公室現場及附近地方展開調查；由於在辦公室內尋獲遺書，內容大致透露，因生意失敗尋死，再經聯絡家人了解情況後，認為事件無可疑，至晚上八時許，由仵工到場把屍體舁往殮房。

另外，立法會保安事務委員會副主席劉江華表示，在六日內接連有兩名輔警自殺，警隊需要高度重視事件，應提供足夠人手為輔警進行輔導工作，合作社也應提供財政上支援。

議員促加強警員輔導

消息稱，輔警與一般警員的工作分別不大，只是上班時間及次數較少，但由於輔警身兼兩職，可能比正規警員有更多的工作壓力，同樣需要內部提供協助和輔導服務。



▲發生輔警自殺事件的葵涌警署

近年警察在警署自殺事件簿

11年9月17日	輔警老差骨（47歲）疑炒股金錢陷困，在荃灣警署的浴室自轟太陽穴不治。
11年2月28日	西九龍衝鋒隊警員（37歲）債務困擾，於旺角警署的警車內，自轟胸口重傷。
10年7月23日	西區警署交通部高級警員（47歲）欠賭債，在更衣室胸部中槍自殺亡。
08年7月25日	港島總區重案組高級督察（40歲），因工作壓力及欠債，在灣仔警察總部以佩槍自轟心臟死亡。
07年5月29日	新界北警察總部一名駐守靶場的警長（51歲），因工作疏忽被內部調查及感情困擾，在警署跳樓身亡。



男子發癲 女友攀窗避禍

【本報訊】昨日下午一時許，灣仔石水渠街二十八號一間分租房，姓吳住客（三十四歲）因湊女問題，與姓林（三十二歲）同居女友爭執，疑精神病發打爛房門，女友大驚赤腳爬出窗避禍，危站僅兩呎石墻躲避，險象環生；鄰居也紛紛逃離單位。消防員到場游繩將女子救回毗鄰單位，警員持盾牌登樓時，狂躁呆坐四樓梯間喃喃自語，被拘以刑事毀壞罪；疑犯左腳有傷送院，受傷原因待查。

◀消防員協助女事主返回安全地方

跑車被焚 疑有蹊蹺



▲被焚毀的跑車並無行車證

筲箕灣8天4宗燒車案

【本報訊】筲箕灣縱火狂燒車不停手，昨日凌晨停泊東喜道路邊一輛的士，遭打爛車窗縱火，車廂後座火光熊熊，一名警員趕至心急救火割傷手指，火警由消防員到場迅速撲熄。區內燒車案過去八日共發生四宗，警方不排除是同一人所為，正調查犯案動機。

最新一宗燒車案地點，在東喜道與愛秩序灣道交界近兒童遊樂場對開，昨日凌晨零時許，停泊上址後巷路旁一輛的士，突然着火焚燒，車廂後座火光熊熊，一隊警方特遣隊人員巡經，立即通知消防員，其中一名警員嘗試救火，不慎割傷右手手指；消防員趕至開喉射水，瞬間將火撲滅，的士後座位焚毀。受傷警員經救護員敷治，毋須送院。由於的士車尾窗玻璃擊破，車廂內充斥易燃液體氣味，起火原因有可疑，警方列縱火案。

最新一宗燒車案地點，在東喜道與愛秩序灣道交界近兒童遊樂場對開，昨日凌晨零時許，停泊上址後巷路旁一輛的士，突然着火焚燒，車廂後座火光熊熊，一隊警方特遣隊人員巡經，立即通知消防員，其中一名警員嘗試救火，不慎割傷右手手指；消防員趕至開喉射水，瞬間將火撲滅，的士後座位焚毀。受傷警員經救護員敷治，毋須送院。由於的士車尾窗玻璃擊破，車廂內充斥易燃液體氣味，起火原因有可疑，警方列